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P O L E T N A  S L I K A R S K A  D E L A V N I C A   
 

PODGORJE 2021  
 

v Slovenski Istri (Čičarija – Kraški rob) v vasici Podgorje (občina Koper) 
 

od četrtka, 24. junija do nedelje, 27. junija 2021 
 

 
 

       
 

Poletna slikarska šola 2021 bo potekala v obliki tridnevne slikarske delavnice v Podgorju, idilični kraški 
vasici pod Slavnikom. Podgorje se nahaja nad kraškim robom na Podgorskem krasu. Hiše v jedru Podgorja 
so izrazite kraško-istrske arhitekture, zgrajene iz tamkajšnjega kamna. Podgorski kras je s svojevrstno 
poletno svetlobo slikarsko nedvomno inspirativno okolje.  

 
 

  

MENTORJA: 
 

 - mentorica in vodja slikarske delavnice: Natalija Šeruga Golob, akademska slikarka 
 - dodatni mentor ob popoldnevih in zvečer: Milan Golob, akademski slikar 
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DELOVNO IZHODIŠČE SLIKARSKE DELAVNICE 2021: 
 

 

 HIC ET NUNC (Tukaj in zdaj - lat. prevod)  
Od klasične renesančne risbe, preko modernizmov do sodobne umetnosti. Pridobivanje znanja in 
slikarskih veščin. Iskanje svoje slikarske govorice. 

 
 

Tema slikarske delavnice je določena, a hkrati odprta in svobodna. Zato je vredna temeljitega premisleka in 
intuitivnih dejanj. V okviru izhodiščne teme in danega okolja bo lahko vsak udeleženec slikarske delavnice 
našel motiv, ki ga bo v treh dneh ustvarjalno razvijal v želeni slikarski oz. risarski tehniki.  
(Slikarski material: papir, svinčniki, oglje, akrilne barve, pigmenti, oljne barve, akvarelne barve, platna in čopiči so vključeni v 
ceno slikarske delavnice.)  
 

 
Philipp Otto Runge: Die Farbkugel, (1810). 

Philipp Otto Runge (1777 –1810) romantični nemški slikar, ki se je ukvarjal tudi z barvno teorijo. 
 
 

 URNIK DELA: 
 

Četrtek, 24. junij,  
ob 17:00 se zberemo v skupnem prostoru Agrarne skupnosti Podgorje in naredimo plan dela. 

 Petek, 25. junij, 
slikarska delavnica od 10:00 do 17:00. 

 Sobota, 26. junij, 
slikarska delavnica od 10:00 do 17:00 00, med 15:00 in 17:00 ODPRTI ATELJE PODGORJE, ko 
bodo vaščani in drugi obiskovalci lahko opazovali slikarska dela med nastajanjem  
in poklepetali z ustvarjalci.  
Nedelja, 27. junij, 
slikarska delavnica od 10:00 do 14:00,  
od 15:00 do 15:30 zaključek in vrednotenje ustvarjenih del. 
Vsa dela postavimo na ogled v prostoru Agrarne skupnosti ob 15:00.  

 

 V slikarski delavnici bomo aktivno slikali vsega skupaj 18 ur.  
 Cena slikarske delavnice z vsem potrebnim slikarskim materialom: 130 EUR.  

Cena vključuje: strokovno mentorstvo in ves potreben slikarski in risarski materiala, v količinah ki so običajne za  
enega udeleženca za 18 ur slikarskih delavnic. 

 

 V četrtek (23. julij) je prihod možen že opoldne. Na dan prihoda lahko raziščete vas Podgorje 
            s širšo okolico ali pa se odločite za vzpon na Slavnik (1028 m in približno 2 uri hoda). Prehrana v 
            četrtek čez dan je v samoorganizaciji vsakega posameznika. 
 Zberemo pa se ob 17:00 v skupnem večjem prostoru Agrarne skupnosti Podgorje, kjer naredimo plan 
            dela ob hladni večerji.  
 Prostor Agrarne skupnosti Podgorje (bivša osnovna šola) in letos tudi dodaten prostor ob 
            nogometnem igrišču bomo imeli na razpolago za delo v primeru slabega vremena ter za shranjevanje 
            slikarskega materiala in nastajajočih slik in za večerne korekture ... 

w w w . t e c a j - s l i k a n j a . s i  



 3

 

 
NOČITEV IN PREHRANA: 
 

- 1. lokacija sob: Gostilna (prenočišča) Pod Slavnikom, Podgorje 
- 2. lokacija sob: samostojna hiša, Podgorje 
- Zajtrki in kosila za vse v Gostilni Pod Slavnikom, Podgorje 

 
  

Namestitev bo v dvoposteljnih sobah na dveh različnih, a bližnjih lokacijah. Nekateri bodo nastanjeni v 
Gostilni Pod Slavnikom, kjer so štiri dvoposteljne sobe s kopalnicami. Drugi pa bodo bivali v bližnji 
samostojni hiši, kjer so štiri dvoposteljne sobe z dvema kopalnicama, skupno kuhinjo, dnevnim prostorom, 
teraso in dvoriščem. Nočitev na obeh lokacijah ima enako ceno. Sobe si bomo razdelili po načelu kdor prvi 
pride prvi izbira oz. z žrebanjem. Zajtrke in kosila (petek, sobota in nedelja) bomo imeli vsi v Gostilni Pod 
Slavnikom.  
 
 Prihod je v četrtek, 24. junija, najkasneje do 17:00. 
 Zajtrki: petek, sobota in nedelja od 8:00 do 10:00. 
 Pozna kosila: v petek in v soboto ob 17.30 in v nedeljo ob 16:00. 
 Odhod domov v nedeljo, 27. junija po kosilu. 
 
 Cena namestitve in organizacije: 150 EUR 

Ta cena vključuje: tri nočitve v dvoposteljni sobi, tri zajtrke in tri kosila v Gostilni Pod Slavnikom, hladno večerjo na dan 
prihoda, kavo, sadje čez dan v prostoru Agrarne skupnosti, stroške uporabe dveh skupnih prostorov: Agrarna skupnost 
Podgorje (bivša osnovna šola) in objekt ob igrišču. Obstaja možnost, da na kraju samem doplačate za enoposteljno sobo 
(ca 10 EUR na dan), seveda le če bodo proste.  
 

 

 

 
1. lokacija sob: Gostilna Pod Slavnikom, Podgorje  2. lokacija sob: samostojna hiša, Podgorje 

 
SKUPNA CENA za enega udeleženca: 280 EUR 

 
 

 Prevoz in dodatni obroki hrane, ter pijača, so v organizaciji vsakega udeleženca posebej. Najbližja 
trgovina je v 13 km (15 min vožnje z avtom) oddaljeni Kozini, do Kopra pa je približno 17 km (20 min 
vožnje z avtom). V vasi Podgorje deluje ena gostilna, kjer bomo nastanjeni in imeli zajtrke in kosila.  
 Stojala in nekaj zložljivih stolov si lahko udeleženci sposodijo v Limbušu, kjer potekajo slikarske 
delavnice. Po uporabi jih nato vrnejo v ponedeljek 28. junija na mesto izposoje v Limbuš. Prevoz stojal in 
stolov je v lastni režiji.  
 Za dan prihoda (četrtek- 24 junij) obstaja tudi povezava z vlakom Maribor – Podgorje.  
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Železniška postaja Podgorje   

 
 Poletna slikarska delavnica bo intenzivno, strokovno vodeno slikarsko ustvarjanje, ki je namenjeno 
napredovanju posameznika na njegovi slikarski poti. Večdnevno slikarsko druženje v Slovenski Istri bo 
umik iz rutine, v kateri težje najdemo čas za pogled vase in stik s svojo kreativnostjo. Ob sproščenem, a 
strokovno vodenem in ustvarjalno intenzivnem delu bodo udeleženci zagotovo pridobili obilo novega znanja 
in slikarskih izkušenj. Novo pridobljena slikarska in risarska znanja ter veščine bodo dobra popotnica za 
bodoče samostojno oblikovanje likovnega izraza posameznika.  
 

Se veselimo poletnega slikarskega druženja! 
 

 
 

PRIJAVA:1 
 

Natalija Šeruga Golob, 031 346 071, tecaj.slikanja@gmail.com 
 

 
 

PRIJAVE so veljavne s plačano akontacijo 130 EUR. Prijave z akontacijo bom sprejemala v času 
slikarskih delavnic v Limbušu, vse do zasedbe prostih mest oziroma najkasneje do ponedeljka, 

21. junija 2021. Preostanek plačila (150 EUR) se poravna ob prihodu v Podgorje. 
Delavnica bo izvedena za najmanj deset in največ štirinajst udeležencev.  

 
Vsi udeleženci, ki še ne bomo cepljeni, bomo dan pred prihodom opravili hitri test na COVID-19.  

 
 

                                                 
1

 Zaradi aktualnih razmer v zvezi z epidemijo korona virusa (COVID-19) tekoče spremljamo navodila Ministrstva za zdravje, Nacionalnega inštituta 
za javno zdravje in Vlade Republike Slovenije. Upamo, da se bo stanje do poletja izboljšalo in da bomo lahko aktivnosti izvedli tako, kot smo si 
jih zastavili. V primeru, da bo stanje z virusno okužbo vseeno prisotno bomo ravnali v skladu s priporočili. V primeru odpovedi vas bom o tem 
pravočasno obvestila ter vam v celoti vrnila že plačane akontacije. Celotno povračilo plačila velja v primerih, če zaradi korona virusa ali 
premalo prijav ne bomo izvedli delavnice in v primeru, da se prijavljeni posameznik pred odhodom okuži ali zboli za COVID-19. 

   Za vse ostale odpovedi, ki se navezujejo izključno na posameznega udeleženca veljajo splošni pogoji. V kolikor udeleženec odpove udeležbo, je 
dolžan poravnati stroške zaradi odpovedi. Ta višina je odvisna od roka, v katerem je udeleženec odpovedal udeležbo (od 60 do 46 dni pred 
odhodom - 25% vplačila akontacije —— od 45 do 31 dni pred odhodom - 40% vplačila akontacije —— od 30 do 15 dni pred odhodom - 70% 
vplačila akontacije —— od 14 do 8 dni pred odhodom - 90% vplačila akontacije —— od 7 do 0 dni pred odhodom - 100% vplačila akontacije)  
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